

Монье Матильда

12.10.95

9

### Матильда Монье предпочла забастовку танцам на экране

Известная французская танцовщица Матильда Монье, показавшая 7 — 8 октября на сцене Театра Ермоловой спектакль "Китайские безделушки" (вместе с джазовым импровизатором Луи Склависом), должна была открывать Третий фестиваль "Танец на экране". Но из-за общенациональной забастовки, на-

*Газ. кино. - 1995*

*- 12 окт. - с. 1*

чавшейся 10 октября во Франции, ей пришлось отбыть на родину. И все же открытие фестиваля в понедельник состоялось. Были показаны фильм "Финал" о последнем прыжке Вацлава Нижинского, "Болеро" в постановке Бежара и исполнении Хорхе Донна и другие видеоленты. (По сообщениям "Эха Москвы").